

就在投资者对股市还能涨多高充满信心的时候,突然一个市场被空方打开缺口,那就是上海B股,而且,竟然连续大跌3天,上证B股指数从最高点到昨天最低点已经下跌了23%,部分B股连续3个跌停板,跌幅高达35%。

B股3天高台跳水进行了生动的风险投资教育,也再次说明没有只涨不跌的股票。

B股下跌没有征兆

上海B股是从4月份开始一波强劲行情的,一进入5月就打破241.3点的历史高点,创出历史新高,惹得新股民纷纷开户入市,B股展开一波更疯狂的上涨。到本周二,上证B股

上证B股指数已下跌23% 一批B股连续3个跌停 B股大跌3天进行风险教育

指数创出381.3点历史高点,5月份最大涨幅已经高达65%,但是,这种赚钱效应来得快去得也快,5月份疯狂的上涨仅仅维持了10天,本周二,上证B股指数在创出381.3点的历史高点之后,在没有任何征兆的情况下突然变脸,开始了猛烈的下跌。

周二,上证B股指数开盘1小时后由涨转跌,收盘大跌6.89%;周三,习惯于一跌就涨的投资者却发现上海B股继续下跌,上证B股指数再跌5.03%;昨天,上证B股指数竟然还是没有反弹,且跌幅越来越大,盘中跌幅超过9%,大部分股票躺在跌停板上。昨天收盘为297.57点,跌幅为7.97%。

仅仅3天,上证B股指数已经下

跌近百点,跌幅超过20%,差不多把上周上涨成果全部抹去,让很多新股民措手不及。

“过山车”惊心动魄

B股“过山车”的确让人感到惊心动魄,仅仅3天,已经把上周上涨的成果全部跌去,至于部分个股,跌幅更加惊人。3天里部分B股连续3个跌停,如上电B股、二纺B股、永生B股、氯碱B股、轮胎B股、普天B股、东信B股等等,跌幅普遍超过20%,让追高的投资者损失惨重。更有甚者,有的人是周二以接近涨停的价格追入,到收盘变成跌停板,然后再来两个跌停板,3天市值已经损失35%。

不要说追高买入者的损失,即

使买得早的人,如果没有抛,那么账面上的盈利也可能化为乌有。到昨天,已经有一批B股不仅将上周上涨的成果全部抹去,而且跌到了5月初的水平。如轮胎B股、海立B股、外高B股、上柴B股等已经跌至再上周的股价水平。

以海立B股为例,5月10日的收盘价为0.911美元,最高上涨到1.3美元,但昨天收盘价为0.916美元,如果没有抛,原先30%的盈利已经基本上化为乌有。

股市风险不能忘

尽管我们还无法预测B股未来的走势,连续3天的下跌不等于B股没有反弹,这3天B股的下跌的确是风险教育的活教材。

近期管理层一再进行投资者的风

险教育,更令人没想到的是,沪深股市已经引起全世界的关注,一些重量级人物如香港的李嘉诚、李兆基都警告说沪深股市十分危险,连大洋彼岸的格雷厄姆都关注起沪深股市,格老平时连美国股市也不评论,这次却罕见地对沪深股市面临下跌的危险。

而这3天B股走势让我们感受到了什么是风险,特别对追高的新股民是一次生动的风险教育。昨天,沪深A股也受到一定影响,上证指数在创出4208.39点新高后收盘下跌了22.58点,跌幅为0.54%;深证成指昨天收盘下跌了108.97点,跌幅为0.86%,而且,两者均放出天量。

显然,B股告诉我们,没有只涨不跌的股市。本报记者 连建明

国泰金鼎价值精选 今起开放申购赎回

国泰基金近日发布公告宣布,由基金金鼎转型而来的国泰金鼎价值精选基金今天开放日常申购赎回业务。届时,投资者可以场外和场内申购和赎回该基金,场外可以通过建行、农行、中行、邮储及各大券商办理申购、赎回业务。

据了解,国泰金鼎价值精选基金自4月18日开始限量100亿集中申购,并于当日即告售罄而采取了“末日比例确认”的方式,对已接受的申购申请进行确认。统计显示,该基金最终的确认申购比例为64%,很多投资者因为没有足额申购表示了遗憾。因此,该基金在封闭运作一个月后即宣布开放申购赎回业务,将为投资者购买该基金创造良机。许超声

本版分析观点仅供参考

本周股市继续震荡向上,新高迭创。央行升息再度提高准备金率等一系列的调控举措并没有阻挡住股指反向上的势头,正如眼下市场上流传的那句话,即央行的“组合拳”敌不过股民的“散打功”。

那么管理层的一系列风险教育和调控举措果真就一点也没用了吗?就笔者的观察而言,应该还是起到一定作用的。首先,我们知道,股市的反复上涨具有很强的惯性,任何措施的出台其效应也会有一个逐渐累积的过程,其效应并不一定马上显现出来。目前盘中也确实存在一些非理性的因素,比如以消灭低价股为目标的炒作,不问青红皂白地唯低就炒,就连ST股票也炒上了天。笔者认为,有些上市公司可能会通过资产注入或重组使其基本面发生变化,但在这些炒作中一定是存

风险教育在继续 震荡频率在加快

在着良莠不齐现象,更有借题发挥式的炒作,这就存在较大的个股风险,只是由于市场目前还保持着强大的上冲惯性,风险被暂时掩盖着而已。一旦震荡进一步加大或较高级别的调整来临,则管理层此前一系列调控的效应就会显现出来。

因此身在股市,就必须时刻要有风险意识。其次,结构性的泡沫也只能用结构性的调整来待之。从目前的情况看,管理层也正在通过加强监管来遏制过分火爆的题材概念炒作,从而实现结构性的、局部的降温。这在近期的盘

中也开始出现一定的转换迹象。在大盘震荡频率加快的过程中,虽然题材概念股的炒作仍在继续,但其中也逐渐出现了一定的分化,在权重指标股以及一线蓝筹股仍按兵不动的情况下,一些二线蓝筹股则有所活跃了起来,似乎有逐渐扭转目前过分炒作的迹象,应该说这也是风险教育下出现的一个比较好的现象。从目前看,那些今年并没有良好表现的一、二线蓝筹股,很可能在后市的结构性调整中逐渐地崭露头角,值得关注。

世基投资 徐鸣

紫光古汉 被深交所责成自查

紫光古汉(000590)公告称,公司于4月26日上午召开临时董事会会议,审议对公司股价有重大影响的《紫光集团有限公司以5000万元现金置换公司等额应收账款议案》时,由于疏忽,未能及时向深交所申请公司股票停牌,4月26日公司股票涨停,引起深交所的关注。4月30日,公司收到深交所监管函要求自查。

经对公司和公司控股股东董事、监事、高级管理人员及直系亲属人员在最近六个月内买卖本公司股票情况的自查,发现除公司高级管理人员曹和平的直系亲属属于2007年1月11日卖出1350股和公司董事长郭元林的直系亲属属于2007年4月26日卖出540股,以及公司董事刘炳成的直系亲属目前仍持有540股外,公司及公司控股股东的董事、监事及高级管理人员及直系亲属人员没有买卖公司股票的行为。光军



老齡空调
更换貼補

5月19日 - 5月27日

上海交电家电商业行业协会 新民晚报活动部

老齡空调更换大貼補

仅剩两天

三菱电机

正1.5P冷暖变频挂机

购EC系列挂机
送100元“大众乘车券”
购其它挂机
送“特百惠”厨房三件套
购其它挂机
送“ACA”剃须机
或“飞利浦”剃须刀

海尔空调

正1.5P冷暖变频挂机

更换贴补
500元

日立空调

正1.5P冷暖挂机

更换贴补
500元

松下空调

正1.5P直流变频挂机

更换贴补
500元

LG空调

1.5P冷暖挂机

更换贴补
500元

LG空调

正2P冷暖柜机

更换贴补
1000元

海尔空调

正1.5P冷暖挂机

更换贴补
500元

格力空调

正1.5P冷暖挂机

更换贴补
500元

格力空调

正2P冷暖柜机

更换贴补
1000元

海信空调

大1P变频挂机

更换贴补
500元

海信空调

正1.5P冷暖挂机

更换贴补
500元

三洋空调

1.5P冷暖挂机

更换贴补
500元

格力空调

小1P冷暖挂机

更换贴补
500元

美的空调

小1.5P冷暖挂机

更换贴补
500元

夏普空调

正1.5P冷暖挂机

更换贴补
500元

夏普空调

正2P冷暖柜机

更换贴补
1000元

东芝空调

1.5P冷暖挂机

更换贴补
500元

三菱重工

3P冷暖柜机

更换贴补
1000元

美的空调

正1.5P冷暖挂机

更换贴补
500元

科龙空调

1.5P冷暖挂机

更换贴补
500元

春兰空调

1.5P冷暖挂机

更换贴补
500元

双鹿空调

正1.5P冷暖挂机

更换贴补
500元

奥克斯空调

1.5P冷暖挂机

更换贴补
500元

长虹空调

1.5P冷暖挂机

更换贴补
500元

购变频、节能、环保、健康空调疯狂送

满3000元 送

飞利浦剃须刀、松下电吹风、伊莱克斯电熨斗、三角电饭煲……

满5000元 送

博朗剃须刀、飞利浦电吹风、松下电熨斗、美的电饭煲……

满8000元 送

亚都加湿器、松下电饭煲、九阳豆浆机、飞利浦吸尘器……

橙色关怀 全面保障

800辆配送车辆,3000名安装工人,整装待发,向您承诺,货到3小时内安装人员到场安装,购新机可享受免费移旧机一次,购买一年内免费清洗护理一次,想您所想,担您所忧,永乐为您提供贴心服务。

以上活动特价机、窗机及指定机型除外,详情请见商场海报。

7天
可以退货

15天
降价保障

30天
保质包退

90天
保质包换

114 电话咨询 永乐生活电器卖场 地址
网上商城: www.yongle.com.cn

服务热线: 8008207777 (座机)
4008207777 (手机)

永乐生活电器